

Aanbesteding: Europese aanbesteding Schoonmaakdienstverlening Gemeente Assen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Assen
Referentie: 161203-2021

Toelichting:

Dit betreft de nog openstaande vragen t.b.v. de eerste Nota van Inlichtingen

Ref.nr. 19
Onderwerp: Uitgangspunt calculatie

Vraag:

Calculatieblad: Verwacht u van ons een commerciële berekening of berekening o.b.v. van overname personeel met overige instroom?

Antwoord:

Gemeente Assen verwacht van u dat u een aanbidding doet waarbij u de opdracht kunt uitvoeren zoals gevraagd. U dient hiervoor een calculatie te maken en rekening te houden met de huidige medewerkers die vanuit Iwerk aangeboden worden. iWerk/WPDA garandeert gelijkwaardig nieuwe instroom om de 47 uur op peil te houden gedurende de looptijd (2+1+1jaar) van het nieuwe schoonmaakcontract.

Binnen het team dat in Bijlage H vermeld staat, werken ook reguliere medewerkers, “oud ambtenaren”, totaal 30 uur/week. Deze dienen wel te worden ingezet. Deze 2 medewerkers worden bij uitval en/of uitloop niet door iWerk vervangen.

Daarnaast is mogelijk om een extra schil SROI in te zetten (bijvoorbeeld taalcursussen, statushouders, werkontwikkelplekken). Wanneer u hier mogelijkheden voor ziet, dient u dit in casus 2 uit te werken. Hier kan/mag door inschrijver een percentage inzet-SROI worden aangegeven. Eventuele subsidiestromen zijn in dit geval tussen inschrijver(werkgever) en kandidaat en hebben geen invloed op de maandfactuur van Gemeente Assen.

Naast de medewerkers die via Iwerk gedetacheerd worden, dient u zelf te zorgen voor een volledige bezetting en het realiseren van de gevraagde kwaliteit. Er wordt hier dus een opdracht in de markt gezet, waarbij u verantwoordelijk bent voor de uitvoering daarvan, met de verplichting om daar waar mogelijk gebruik te maken van de medewerkers die door Iwerk aangeboden worden.

Beantwoord op: 03-02-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 23
Onderwerp: Verduidelijking bijlage H

Vraag:

Bijlage H: Kunt u een splitsing van uren van voorvrouw en 1 schoonmaker geven van wat er gewerkt wordt op Gemeentehuis en Buitenzorg?

Antwoord:

Voorvrouw: ongeveer 12 uur per week gemeentehuis, 6 uur per week Buitenzorg. De voorvrouw dient ten behoeve van een warme overdracht, naast de door inschrijver voorgestelde directe leiding, ingezet te worden voor in ieder geval een half jaar. Daarna zal een evaluatie plaatsvinden, waarin onderzocht wordt of het noodzakelijk is om haar nog in te zetten en voor hoeveel uur.

Schoonmaker ongeveer 10 uur gemeentehuis en 8,75 uur Buitenzorg.

Beantwoord op: 28-01-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
39

Onderwerp:

detacheringstarieven

Vraag:

De aangegeven detacheringstarieven in de opzet in hoeverre kunnen de hiermee samenhangende productie uren worden gegarandeerd en hoe om te gaan met een wisseling in samenstelling en daarmee veranderde kosten structuur.

Antwoord:

Graag verwijzen wij u naar het antwoord op vraag 19.

Beantwoord op: 03-02-2022

Label: Inhoud